

存活期或存定期 谁说是一道单选题?

建行玉林分行理财专家为您支招

如今,小伙伴们的存款理财意识越来越强,但是钱应该放在定期里还是活期里,这就成了一个令大部分朋友都摇摆不定的问题。

正方代表:存定期,防“剁手”

存活期的钱一眨眼就花光了,“月光族”表示瑟瑟发抖。存定期可以克制消费欲望,培养良好的消费习惯。存定期的幸福不仅仅来源于金额的一天填变大,更是来源于与梦想的距离一天天缩小。

反方代表:存活期,随时用

定期不是你想存就能存,愿望是美好的,现实是骨感的。人在江湖漂,哪能不花钱,生意周转、日常消费、水电燃气缴费、房租房贷、凑份子钱、做点小投资……用钱的理由可以找出95533个,哪能存得了定期?

来来来,且听听建行玉林分行理财专家的推荐

**“惠存通+智存通”让你不用再
再做单选题,轻松兼顾存钱与花钱!**

惠存通:存期灵活,随心支取 期限1天-3年存期长短由您选择,资金打理随心意。阶梯利

率,智能计息 按照实际天数靠档计息,存期越长,利率越高,利率可享同期限定期利率上浮30—40%。

智存通:定期不“定”,用钱灵活 无论是转账、消费还是扣款,只要活期账户资金不够,签约的定期账户资金自动补足,满足您的临时性资金缺口需求。收益照旧,省心方便 定期未支用部分(需达到起存金额),继续按规则计算定期利息,可谓尊享活期便利又享定期收益。

兼顾收益性与流动性,既能培养存钱的良好习惯,又能解决用钱的后顾之忧,收益暖心,用钱随心。(廖夏茜 陈美荣)

事不宜迟,赶紧到建行玉林分行各营业网点签约吧!或者详询您的客户经理或客服热线:95533。



向往的生活 中银优客分期帮你实现

如何实现向往的生活?事业未成—给不了她一个美好的居所;压力太大—无法给孩子更好的教育;积蓄不多—不能带父母去看精彩的世界……这些花费都不该成为你通往幸福路上的阻碍!中国银行优客分期来帮忙,无论是购车、装修、家电、婚庆、教育、旅游等各种日常所需,统统能搞定!

中银优客分期八大利好帮助您

- 1.期限长**
最高8年,分96期还款,还款压力小。
- 2.费率超低**
12月31日前办理分期费率享8折优惠,优惠后每万元手续费每天不到1元。
- 3.额度高**
0首付,额度最高可达50万元。
- 4.人群广**
符合以下类型之一的客户均可申请办理:1.国家机关或事业单位客户;2.重点行业客户(金融、通讯、能源、烟草、航空);3.事务所执业人员;4.知名企业员工(500强、上市公司);5.优质财力客户(收入、资产、房产);6.优质社保客户(社保、公积金、养老金);7.优质中行客户(房贷、理财)。
- 5.用途广**
买车、租车位、租房、装修、买家电家具、旅游、留学、婚庆、教育等大额消费均可使用优客分期。
- 6.灵活使用**

可委托银行直接支付给指定交易对象,无汇款手续费;可持专用借记卡或信用卡(客户自选)在线下商户任意消费(不可购房、投资理财);专用借记卡可享受刷卡封顶手续费政策,不用担心商户拒刷。

- 7.放款快**
最快当天可以放款。
- 8.福利多**
福利一:即日起至12月31日客户成功办理优客分期累计至15万元以上,可获赠299元京东商城满减券一张(满300减299)。
福利二:办理优客分期赠送分期金额同等积分。如办理10万优客分期,可获赠10万积分,最多可换13杯(价值453元)星巴克手工调制咖啡。



报名优客分期
长按识别二维码



扫码办理中行信用卡,新用户首刷满99减50!



玉林市区农村信用合作联社 —— 系列报道 走访慰问驻村帮扶工作队员

11月29日,玉林市区联社党委副书记、主任梁春来到玉州区城北街道彭村看望慰问村“两委”干部和驻村帮扶工作队全体队员,并给他们送上毛巾、纸巾等一批生活用品,表达了联社党委对扶贫工作的高度重视和对驻村担任扶贫重任的工作队成员的关怀。

在村委,梁春认真听取了扶贫工作队队员朱柳璋同志一个月来开展扶贫工作的情况汇报,详细了解驻村工作队当前工作开展情况以及该村脱贫攻坚工作情况。她要求,全社党员干部,特别是有帮助任务的党员同志,要按照地方党委、政府确定的目标任务,苦干实干亲自干,切实抓金融扶贫助推器,坚决打赢脱贫攻坚战。联社驻村扶贫工作队队员要牢记使命和重托,珍惜难得的驻村学习锻炼机会,努力发扬“钉钉子”精神,苦干实干加油干,牢记使命,助力脱贫攻坚各项目标任务完成。

一直以来,玉林市区联社始终坚持普惠金融理念,自觉承担“普之城乡,惠之于民”的社会责任,主动响应玉林市精准扶贫战略,成立扶贫专项工作队,设立金融精准扶贫现场服务点、农村金融服务站(点),采取集中办理或深入到村到户一对一上门的方式,扎实开展扶贫对象贷款调查受理的各项工作,使广大贫困户搭上脱贫致富“直通车”,紧扣乡村振兴战略,持续加大对涉农领域的信贷支持



力度,助推“三农”发展进入快车道。截至2019年10月底,我联社各项贷款余额175.24亿元,比年初增加18.4亿元,增长14.89%,其中:普惠金融涉农贷款余额57.85亿元,比年初增加6.1亿元,增长11.45%。累计发放扶贫贷款4186户,贷款余额1.93亿元,累计发放红利1849.04万元,帮助2893户受益户实现脱贫。(梁杰)



助力生猪养殖户走出困境

近日,广西陆宝食品有限公司获得陆川农商行一笔875万元生猪复产贷款,有效解决了企业的燃眉之急,该公司负责人表示,对生猪复产充满了信心。这是陆川农商行助力生猪养殖户走出非洲猪瘟困境的一个缩影。

陆川县是广西生猪养殖大县,近几个月以来,陆川县生猪养殖企业受非洲猪瘟疫情影响,现存栏猪少,养殖户损失较大,生猪产业贷款风险明显上升。陆川农商行在坚持风险可控、商业可持续的前提下,简化流程,为生猪养殖企业(户)开辟绿色通道,加大对生猪产业的信贷支持力度,采取了一系列措施应对非洲猪瘟疫情。一是生猪养殖企业不抽贷、不压贷。对经营暂时困难的养殖户(公司)、饲料加工企业和屠宰加工企业等企业不抽贷、不压贷,用好无还本续贷政策,对符合续贷条件的个人、企业做到应贷尽贷,切实做好生猪产业的排忧解难工作。二是对生猪养殖企业利率进行适当优惠,减轻企业负担。针对养猪客户逾期还本付息

能力大幅下降甚至完全丧失等养猪业复产困难问题,陆川农商行对还款意愿强烈且有一定偿还能力的养殖户,给予适当的利率优惠,优惠期原则上为一年,执行年利率4.75%,切实为生猪养殖企业减负。截至11月末,陆川农商行已经审批通过并给予养殖户利率优惠28户,金额11926万元,有效减轻了养殖企业的负担。三是积极支持生猪企业转型升级。对有复养计划的养殖户,陆川农商行支持养殖户复养,对于想转型的养殖户,适当给予资金支持,有效促进生猪生产的转型升级。

截至2019年11月末,陆川农商行生猪养殖产业贷款余额36218万元,户数229户,发生非洲猪瘟疫情后,新发放猪养殖贷款19户,贷款金额约4500万元。(何思蓉)

